
MOGYORÓDI      KRÓNIKA
Mogyoród ÖnkorMányzatának ingyenes havilapja                   ii. ÉvFolyaM 3. száM 2016. Március

A képviselő-testület a lakossági fórumon elhangzottak figyelembe vételével 1/3 
mértékben csökkentett minden adónemet, valamint további kedvezményekről 
is döntött. Ezzel egyidőben - önmérséklettel - a képviselők és az alpolgármester 

tiszteletdíját is 1/3 mértékkel csökkentették.
Részletes tájékoztatásainkat lásd a 3-9. oldalakon.
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MOGYORÓDI      KRÓNIKA

TÁRGYSZERŰEN…
Elsősorban szeretném kifejezni, hogy a helyi adórendelet változása egyesek számára újdonságként hatott, meglepetéssel 
szolgált, de szó sincsen olyan adományról, melynek élvezője ne itt élne szűkebb pátriánkban. Aki pedig itt él, annak a 
helyi közterheket együtt kell viselni, ez akár jól, vagy rosszul van megoldva, a világ minden táján a közösségekben így van. 

A közszolga, a választott 
testület két tűz között 
égeti magát, egyrészről 
kapja a választók nem 
tetszését ilyen helyzet-
ben, másrészt össze kell 
állítania egy olyan költ-
ségvetést, amely fedezi a 
kötelező feladatok éves 
költségét, és még be-
ruházásra, felújításra is 
gondolnia kell. Higgyük 

el, nem egyszerű zsonglőrmutatvány ez, és hálátlan feladat, 
de ha jól csinálják, eredményes, mindenki által tapintható 
a közérzetjavulás. Minden ciklus, ha felmutat valamit, ami 
közcélú, megvalósul, birtokba vesszük, akkor hiszem, hogy 
a végén, ha dicséretet nem is, de elfogadást, háta mögötti 
megértést el fogja nyerni a testület. 
Ők kapjanak egy ilyen erkölcsit, mi polgárok pedig kap-
junk pár éven belül egy megújult egészségházat. Legyen úgy 
a célunk, mint az adónk (adományunk) közös. Mondom, 
KÖZÖS. Hiszen megértést kérek, és mindenki hányada 
benne lesz az eredményben. 
Tudom, nem így volt. Szokatlan. Gondoljuk el, hogy leg-
alább 2500 lakóház van Mogyoródon, és ebből adófizető 
a harmada, mintegy 800 adóalany, ők is inkább a külte-
rületi adózók. Fenntarthatatlan volt ez a közös szolgálta-
tást igénybevevők és a költségekhez hozzájárulók méltatlan 
megkülönböztetése! Persze lehet uszítani, felelőtlen, köz-
nyugalmat megzavaró, narancssárga röpiratot készíteni ha-
zug tartalommal, de ez csak a propaganda része, amely oda 
vezet, hogy az észérvek nélküli egyik-másik polgártársunk 
szervezetten bejön a testületi ülésre, vagy kinn reked az ud-
varon, és kulturált embertől idegen módon üvölt, anyázik, 
és méltatlanul viselkedik. Sőt, … Sőt, volt képviselő, aki 
még a valótlan adat mellé is állt. Gondolok itt az átadott 
pénzeszközre, melyet mérleg alapján most rögzítek: 68 mil-
lió Forint volt 2014-ben, szemben a valótlan 150 millió 
Forinttal. Csak a teljesség kedvéért leírom, hogy a 2015. évi 
maradvány pedig 78 millió Forint volt. 
Ezek a számok azért érdekesek, mert láthatjuk ezekre építve, 
hogy a felhalmozott tőke maximum egy családi ház építé-
sére elégséges. Magyarul, forrást kell teremteni terveinkhez, 
ha már elherdáltuk azokat az éveket, amikor EU-s pénzből 
volt esély a gyarapodásra. 
A helyzet megértéséhez tartozik, hogy az állam egyre több 
forrást magáénak tud be, és egyre szűkebb a visszaosztásra 
szánt összeg. Az önkormányzati tehervállalás törvényi úton 
történő növelésének egyetlen lehetséges fedezete jelen pil-
lanatban a helyi adók megváltoztatása. A testület hosszabb 
távú célja már „üzleti” alapú forrásteremtés, de ennek a rea-

lizálása több éves időtartamú, dolgozunk az ügyön, műkö-
dik az ilyen irányú vénánk. 
Mik azok a költségek, amiket előre nem láthattak a 2014-
ben megválasztottak? 
- A szemétszállítás az egyik legneuralgikusabb pontja a meg-
növekedett kiadásoknak. Évek alatt folyamatosan növeke-
dett a lakossági hozzájáruláson felül. Jelenleg évi 35 millió 
Forint van beállítva a költségvetésben. 
- Nem várt kiadásnövekedés a meghirdetett „ingyenes a gyer-
mekétkeztetés” program finanszírozása. Töredékét biztosítja az 
állam, a fennmaradó részt saját bevételünkből kell kiegészíteni. 
- Polgármesterünk irányítja az épület- és útkarbantartást, 
célja az önköltségi áron történő kivitelezés. Ezekhez eszkö-
zökre, munkagépekre van szükségünk. Az eredmény hosz-
szútávon lesz látható, hiszen 2000 tonna kő már deponálva 
van,  útépítés és javítás a cél. 
Az adó egy közhatalmi bevétel, amely a mi saját, élhetőbb 
településünket szolgálja. Ne higgyünk az ellenpropagandá-
nak, herdálásról szó sincsen! A képviselők felelősségérzete 
mondta ki azt is, hogy inkább lemondanak térítéseik egy-
harmadáról, csak boldoguljon községünk. Azzal fejezném 
be tárgyszerű soraimat, ha nemcsak templomba járók, ha-
nem igaz keresztények vagyunk, akkor az adónkat tekintsük 
adománynak céljaink érdekében, mert mint a református 
istentisztelet végén a lelkészünk mondja: „A jókedvű ada-
kozót szereti az Isten és megáldja”
Tegyünk érte, hogy szeressen!

Kapitány Attila, alpolgármester

az -es ogyoródi sata 1074 M C

emlékére rendezett koszorúzásra 

a Hõsök Ligetébe

Meghívó

2016. március 15-én kedden

10.00 órára

Mogyoród Nagyközség 

Tisztelettel meghívja

Önt és kedves családját

Önkormányzata 

1848 F S-as orradalom és zabadságharc

és az

Majális és főzőverseny Mogyoródon!

MINDENKI MAJÁLISA

Kedves Mogyoródiak, ahogy ígértem, ha 
vannak konkrétabb információk, akkor 
jelentkezem.

A főzőverseny valami olyasmi kellene, 
hogy legyen, mint amilyen régen az iskola 
udvarán került megrendezésre jó néhány-
szor. A verseny színvonalát emelendően 
meghívtuk (és nagy örömünkre el is fo-
gadta a meghívásunkat) Benke Laci bácsit 
a zsűri elnökének. Folyamatban van vala-
mi jó kis fődíj megszervezése. 
A terveinkben 2016. április 30., délután 
2 órai kezdés szerepel a főzéssel kapcso-
latban. Nevezési díj: 5.000 Ft. Jelentke-
zés: Kurfis László 06 30 983-9670. 
Jelentkezési határidő: 2016. április 15.
Minden csapatnak rendelkeznie kell egy 
3x3 m felállítható sátorral (pavilonnal), 
gázüzemű fűtőegységgel, bográcsállvány-
nyal, bográccsal valamint egy sör asztal-
lal, amelyen be tudja mutatni majd a 
zsűrinek az elkészített ételt. 
Baráti társaságokat várunk, akik szívesen 
megmutatják főzőtudományukat.

Mivel az a tapasztalatunk, hogy a jelent-
kezett baráti társaságokhoz (versenyzők-
höz) nem köthető, de a rendezvényre 
kíváncsi emberek általában éhesek ma-
radnak, úgy tervezzük, hogy mi rendezők 
vendégül látjuk őket egy tál étel erejéig.
Délután 4 órára meginvitáljuk községünk 
minden egyes tagját, (kicsit és nagyot) 
akinek van kerékpárja, hogy tegyen ve-
lünk egy kört Mogyoródon, és mutassa 
meg a bringáját. A legszebb bicikli tu-
lajdonosa, a legfiatalabb és a legöregebb 
kerekező díjat kap. Mennénk egy kört a 
térről indulva a falu néhány nevezetes-
ségét érintve, majd visszaérkezve a térre 
megkóstolnánk az elkészült ételeket.
Miközben az étkek készülnek, a színpa-
don délután 4 és 6 óra között mogyoródi 
és környékbeli néptáncosok mutatják be 
műsoraikat.
18 órától egy kis utcabált szeretnénk a tér-
re varázsolni, melyen valószínűleg a Deme 
trió, esetleg kicsit kibővülve szolgáltatná a 
zenét, reményeink szerint 21 óráig.

Bővebb és pontosabb információ a kö-
vetkező számban.
Minden kedves mogyoródit üdvözölve

a Mindenki Karácsonya és a Mindenki 
Majálisa kitalálói

Meghívó
MOGYORÓD NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

ÉS A JUHÁSZ JÁCINT MÛVELÕDÉSI HÁZ 

A GROSICS GYULA SPORTCSARNOKBA

TISZTELETTEL MEGHÍVJA 
ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT 

1074 M C
M Z C

1848 F
S

-es OGYORÓDI SATA

a AGYAR ÁSZLÓ ÉS ÍMER

és az -as ORRADALOM 

és ZABADSÁGHARC
EMLÉKÉRE RENDEZETT ÜNNEPSÉGRE  

2016. MÁRCIUS 12-én
SZOMBATON

16 ÓRAI KEZDETTEL

ÜNNEPI BESZÉDET MOND 

HUTTER JÓZSEF AZ OKSB ELNÖKE

FELLÉP

VARGA MIKLÓS ÉNEKES

EZEN A RENDEZVÉNYEN EGYÜTT 
ÜNNEPELNEK AZ ÓVODÁSOK,
ISKOLÁSOK, CIVIL SZERVEZETEK ÉS 
A KÖZSÉG LAKOSSÁGA JÜ

Cím: 2146 Mogyoród, Iskola út 5.
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KRóNIKA AZ ADóRENDELETRőL

December 16-án döntött a képviselő-testület a 2016-ra 
érvényes adórendeletről, mely a korábbiakhoz képest eltö-
rölte az addig a lakosság kisebbik része által megfizetett ún. 
a garázsok után fizetett adót. Ugyanakkor kiterjesztette az 
építményadót minden belterületi lakás céljára használt épü-
letre, négyzetméterenként 300 Ft adómérték bevezetésével. 
A külterületen élők adózása nem változott, ott korábban is 
és 2016-ra is 400 Ft adómértékkel számoltak, mely azon-
ban minden építményre vonatkozott.

A január 27-én tartott képviselő-testületi ülésen e tekintet-
ben nem történt további döntés, az adózás nem is szerepelt 
a napirenden.

A február 3-án tartott rendkívüli ülést a képviselő-testület, 
a 2016-os költségvetésről. A költségvetés összeállításánál az 
elfogadott adórendelet alapján az előző évinél nagyobb be-
vétellel számoltak, s ehhez alakították a beruházásokat, a 
felhalmozás értékét és a tartalék elemeket. 
Azonban az ülést a korábbi időszakokban nem tapasztalt 
tömeges érdeklődés kísérte, annak ellenére, hogy az kora 
délután, 15 órakor kezdődött. Annyian jöttek el, hogy be 
sem fértek a tanácsterembe, s többen a tornácról hallgatták 
a fejleményeket. Sajnos a tömeg sűrű hangos kiabálással 
zavarta az ülés rendes lefolyását. A valamilyen okból fel-
ajzódottak trágár szózuhataggal illették a képviselőket, sőt 
elhangzottak fenyegetések is. Ezek miatt nevezte a durván 
ordibálókat Kurfis László képviselő hitványnak.

A megjelentek felindultságát látva Paulovics Géza polgármes-
ter lakossági fórumot hívott össze február 14-ére, a vélemé-
nyek kulturált mederbe terelése érdekében. Itt is szokatlanul 
sokan jelentek meg, elsősorban az adórendelettel elégedetlen 
lakosok, de számosan képviselték a külterületieket is, akik nem 
kifogásolták azt, s akadtak, akik elfogadták az igazságosabb 
közteherviselés elve alapján felállított és a bevételek növelésével 
nagyobb mozgásteret biztosító adószabályokat. A hangulatot 
azonban itt is az ordítozó hangadók határozták meg, akik néha 
nem is hagytak lehetőséget a mérsékeltebbeknek, hogy kifejt-
hessék véleményüket. Ismét akadtak a partvonalról beordítók, 
szidalmazók is. A hangnemnek minden bizonnyal kiváltója 
lehetett a fideszesek által kibocsátott szórólap, amely számos 
igaztalan váddal illette a jelenlegi elöljárókat.

A polgármester azonban megőrizte higgadtságát, mindenkit 
meghallgatott, s igyekezett tételesen indokolni, érvekkel alátá-
masztani, mit miért tettek, s az mit jelent Mogyoród és lakói 
számára. Emlékeztetett rá, hogy a község fejlesztésére vállalkoz-
tak, ahhoz pedig tőke kell. Mivel az ipartelepítéshez szükséges 
lépéseket több képviselő ellenkezése miatt nem tudták meg-
tenni, így egyedül a lakossági adókra számíthatnak. Többször 
említette, hogy az egyedül élők, a kisnyugdíjasok, a rászorulók 
méltányosságot kérhetnek és kaphatnak, senkire nem akarnak 
elviselhetetlen terhet róni. Azt is hangsúlyozta, hogy csökkent-
hetik az adómértéket, de annak az a következménye, hogy a 
költségvetés kiadásait is ugyan olyan arányban meg kell kurtí-
tani, hogy a kiadás és a bevétel mérlege egyensúlyban legyen. 

A polgármester a lakossági fórumon elhangzott vélemények 
figyelembevételével összehívta a Gazdasági és Településfej-

lesztési Bizottságot február 17-re. Ennek napirendje az 
adómérték lehetséges csökkentése volt, valamint a bevétel 
csökkenése függvényében a költségvetés tervezett kiadási 
oldalának a megnyirbálása. A bizottságban folyt tovább a 
választások óta tartó szembenállás, az ötfős, polgármester úr 
által vezetett csoport (Paulovics Géza, Hutter József, Kapi-
tány Attila, Kurfis László, dr. Varga A. Tamás), – amely Mo-
gyoród fejlesztését tartja fontosnak – valamint a négyfős, 
dr. Szabó István vezérszónok mellett álló ellenzék (dr. Sza-
bó István, dr. Hézinger Lajos, Ribai Zoltán, Tóthné Nagy 
Mária) között, akik viszont a népszerűbb lépést választva a 
minél nagyobb adómérték csökkentést tartották helyesnek. 

Utóbbiak azon az áron is ehhez tartották magukat, hogy a 
kevesebb adó miatt a költségvetésben lényeges tételeket kell 
törölni, illetve csökkenteni. Abban is vita alakult ki, hogyan 
lehet 40 millió forintot lefaragni a költségvetésből. Meg-
egyezés több javaslat elhangzását követően sem alakult ki.

A döntés kidolgozása a február 24-i rendes képviselő-tes-
tületi ülésre maradt. Ez az ülést félórás késéssel kezdődött, 
ugyanis Paulovics Géza polgármester ragaszkodott hozzá, 
hogy várják meg dr. Szabó Istvánt, a Gazdasági és Település-
fejlesztési Bizottság elnökét, mert nem akarta, hogy a távol-
létében döntsenek. Ismét hosszas vita, és megoldáshoz nem 
vezető kérdések és felvetések halmaza hangzottak el az ellen-
zék részéről, de mivel egyezségre nem jutottak, polgármester 
úr javaslatát szavazta meg a testület 5 IGEN, 2 NEM és 1 
Tartózkodás szavazattal. Eszerint nem üzleti célra hasz-
nált építmények és a magánszemélyek tulajdonában lévő 
telekadó tekintetében az adó 1/3 mértékkel csökkent, 
kül- és belterületen egyaránt, minden életvitelszerűen 
Mogyoródon élő lakos számára. Ezen túlmenően azon-
ban az egyedül élő kisnyugdíjasok, akiknek a nyugdíja 
nem haladja meg a mindenkori legkisebb öregségi nyug-
díj háromszorosát, jelenleg 85.500 Ft-ot (megj: 28.500 
X 3= 85.500.-) a már csökkentett adómérték 50 %-át is 
kérhetik elengedni, amivel az adómérték az ő számukra 
51,-Ft/m2re csökken. Akinek még ez a mérték is elvisel-
hetetlen terhet jelentene, az kérhet további, eseti méltá-
nyosságot az adóirodától.

Mivel a tisztesség azt diktálja, hogy a csökkentésről döntők 
a maguk járandóságát is csökkentsék. Polgármester úr javas-
latára – bár ezzel sem értett mindenki egyet – végül mégis 
mind a 8 képviselő megszavazta a képviselői tiszteletdíjak 
tekintetében is az 1/3 mértékű csökkentést.
A Pénzügyi Iroda pedig kidolgozta az adóbevételek fentiek miatti 
csökkentése alapján várható kisebb bevétel miatt a kiadási oldal 
azonos mértékű csökkentését, melyet aztán az képviselők többsége 
meg is szavazott: 5 IGEN, 2 NEM és 1 Tartózkodás arányban.

A polgármester és a képviselő-testület, valamint a Hivatal egyes 
tisztviselői a fórumon

Ritkán látható tömeg a lakossági fórumon

Döntés előtt a testület dr. Szabó István érkezését várja

Gondterhelt képviselők a döntés előtt

Képviselői tiszteletdíjak 33 %-al csökkentek

Adónem Megnevezés Alap adó/m2
Kedvezmény 
megnevezése

Kedvezmény 
mértéke

Kedvezménnyel 
csökkentett adó/m2

A két kedvezmény 
együttes igénybe 
vétele esetén/m2

Építményadó
belterületi, lakás, lakóház 
hasznos alapterülete után 300.-Ft

az építményben 
életvitelszerű  tartózkodás 33% 201.-Ft

az építményben egyedül 
élő nyugdíjas, akinek a 
nyugdíja kisebb mint 
85.500.-Ft/hó 50% 150.-Ft 51.-Ft

külterületi és zártkerti 
nem üzleti célú 
építmények hasznos 
alapterülete után 400.-Ft

az építményben 
életvitelszerű  tartózkodás 33% 268.-Ft
az építményben egyedül 
élő nyugdíjas, akinek a 
nyugdíja kisebb mint 
85.500.-Ft/hó 50% 200.-Ft 68.-Ft

Telekadó
belterületi, "üres", 
beépíthető építési telek 40.-Ft

magánszemély 
tulajdonában, 
haszonélvezetében lévő 33% 26,8.-Ft

külterületi, művelési 
ágból kivett megnevezésű 
telek 20.-Ft

magánszemély 
tulajdonában, 
haszonélvezetében lévő 33% 13,4.-Ft 

a 2016. évi építmény és telekadó változások

Az építményadó tekintetében, a kedvezmények igénybe vételéhez, minden esetben nyilatkozat szükséges.
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HoZZÁSZóLÁS LETT voLNA

Akadt, aki polgárként kívánt hozzászólni az adórendelet ügyéhez a lakossági fórumon, csak azt 
nem indulatból akarta tenni, hanem utánajárva, megfontoltan. Nem érhette el a célját, mivel 
nem volt elég harsány, a hangulatkeltő elégedetlenek a közbekiabálásaikkal nem hagyták, hogy 

végigmondja, amit szeretett volna. Az illető megkérte újságunkat, hogy legalább utólag közöljük le 
gondolatait.

Tisztelt Jelenlévők!
Moravecz Pál vagyok a Berekakácos útról. Elöljáróban el 
szeretném mondani, hogy 16 éve élek Mogyoródon, Gö-
döllőről költöztem ide. Nem voltam, nem vagyok, és nem 
leszek semmilyen pártnak a tagja. Lokálpatrióta szeretnék 
lenni. Nem szeretnék olyan faluban élni, ahol az aktuális 
párt irányelveit kell követni. A falu érdekét kell szem előtt 
tartani minden esetben. Gyütt-ment vagyok! Ezt azért 
mondom az elején, mert nagy jelentősége van!
A múlt héten a testületi ülésen történtek egy vásári komédi-
ának is méltatlannak bizonyultak, nem egy testületi ülésnek! 
Ha szót és mikrofont kapott valaki és belekiabálnak a felszólaló 
mondandójába, az unintelligenciára vall. Ami a lényeg, senki 
nem érti, mit mondanak. Véleménycsere esetén van lehetőség 
közös nevezőre jutni! Kérem, ne vágjanak a felszólaló szavába! 
Nem kellett volna a testületnek oly nagymértékű toleranciát 
tanúsítania. Be kellett volna rekeszteni az ülést és elhagyni a 
helyiséget. Nem szerepelt a napirendi pontok között az adó-
zás, hiszen 2015-ben kétszer is lett volna mindenkinek lehe-
tősége a véleménye elmondására. Pénztártól való távozás után 
reklamálni úgy, hogy a boltba be sem megyek? Érthetetlen 
számomra az akkori felbujtott résztvevők értetlensége!

Az adózás nem kívánságműsor! Nem tudok olyan telepü-
lést, ahol ezt megvitatták volna! A „nagykalapba” minden-
kinek bele kell tenni és csak utána lehet kivenni. A kör-
nyékbeli településeken évek óta adót fizetnek az emberek, 
nincsenek is fényévekre lemaradva Mogyoródtól. Isaszegen, 
Veresegyházán több éve fizetik a kommunális adót, mivel 
1991. óta van rá lehetőség! A példásan fejlődő Gödöllőn is 
kénytelenek voltak a kommunális adót 2016-tól bevezetni. 
Akik méltatlankodnak, miért nem a Fidesz székház elé 
mennek hőzöngeni? A mindenkori kormány vonja el a 
pénzeket, 2020-ig teljes mértékben, de a feladatokat a tele-
pülésen hagyja. Vannak Fidesz által támogatott képviselők 
Mogyoródon is. Mért nem mondják el itt Önök előtt, hogy 
országosan milyen nagy problémák vannak. Talán ők nem 
élik meg a napi gondokat? Ezzel szemben sikerült Mogyo-
ródot megint megosztaniuk, mert a szórólapjukon valótlant 
állítanak és a sertéshús áfáját keverik a falu működésébe. 
Nem értem az adózás ellen tiltakozókat, miért a falu jelenle-
gi vezetésén kérik számon, hogy valakinek kevés a nyugdíja, 
vagy, hogy minimálbérrel van bejelentve?

Azt sem értem, hogy azok a belterületen lakók, akik még a 
garázsadó megfizetése alól is kibújtak (mert adót csalni sikk 
még Mogyoródon), miért hadakoznak jelenleg az adófizetés el-
len. De bezzeg a műfüves pálya építésekor, ami kb. 100 millió 
forintba került a falunak, akkor miért nem méltatlankodtak?
Egy felelős család nem luxuscikkeket vásárol először, hanem 
a fontossági sorrendet tartja szem előtt. 
A fejlődés érdekében kérem a Testületet, ne hátráljon meg, 
tartson ki az érvényben lévő határozat mellett. Mondom ezt 
azért, mert ne a „gyütt-mentektől” várják el a falu azon lako-
sai, (akik nem fizetnek adót), hogy a mi befizetett adónkból 

működtessék a falut! Hol itt az igazság és az arányos tehervi-
selés, vegye ki a részét minden mogyoródi az adófizetésből!
Mi külterületiek valamennyi közművet önerőből csináltat-
tunk és ennek ellenére fizetjük az adót is évtizedek óta. Talán 
a nem fizetők nem tudják, mert nem járnak arra, hogy felénk, 
a külterületen nincs járda, sáros, gödrös a földút, hiányos a 
közvilágítás. Nincsenek boltok, közintézmények, vannak 
viszont szeméthegyek. Gyalogosan és szabályosan meg sem 
tudjuk közelíteni a falut, mert a Szadai hídon megszüntették 
a gyalogjárdát is az elődök közreműködésével. 

Ezt a Testületet mi választottuk meg. Ha nincs bizalom, 
akkor hívják vissza, vagy hagyják őket dolgozni! A pályán 
kívülről könnyű megmondani, hogyan kellene gólt rúgni.
Az első gesztus lehetne a képviselőktől, hogy lemondjanak a 
tiszteletdíjukról, ami éves szinten 13 milliót tesz ki. (Tudo-
másom szerint a 4 FIDESZ által támogatott képviselő ezt 
ellenzi). Feleslegesnek tartom a külsős bizottsági tagokat is, 
akik az adott bizottságnak nem szakértői. Én ezt már több-
ször, az előző testületnek is javasoltam, a falu nehéz anyagi 
helyzetére tekintettel. Ebből a pénzből pl. az egészségház 
tervezését meg lehetne oldani.
Ha jók az információim, azt sem értem, hogy az orvosok 
mért kapnak 1-1 millió forint támogatást, amikor az én há-
ziorvosom rendelője a múlt századot idézi?

Azért folyamodtam az olvasói levél közléséhez, mert a la-
kossági fórumon egyesek olyan alpári módon viselkedtek, 
hogy lehetetlen volt ott mindent elmondanom.

Ezek ellenére is tisztelettel: Moravecz Pál

Hozzászólás közben, de aki nem követelőzik, azt nem akarjuk 
meghallgatni…

ARANyKA  ÉKSZERÉSZ

22 éve a lakosság szolgálatában
Hívjon bizalommal!

Tel:  06-20-357-7079
A hirdetés felmutatója 5% kedvezményt kap!

Hirdetés
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NYILATKOZAT AZ ÉLETVITELSZERŰ TARTÓZKODÁSRÓL

A helyi adókról szóló 25/2013. (XII.02.). számú helyi adórendeletben szabályozottak alapján

Alulírott…………………………………………………,……………………………. mint a 
2146, Mogyoród, ………………………………………………….szám/……………helyrajzi 
szám alatti építmény adóalanya/adófizetésre kötelezettje az építményadó bevallásomban 
benyújtott ingatlanra vonatkozóan nyilatkozom, hogy abban életvitelszerűen tartózkodom, 
mely szerint a mindennapi életemet az adott ingatlanból szervezem, az életvitelhez szükséges 
tevékenységeket a legjellemzőbben itt  folytatom, a családi életem helyszínéül szolgál, 
valamint elsődleges levelezési címként használom a közműszolgáltatókkal és hatóságokkal 
való kapcsolattartásra.

Büntetőjogi felelősségem teljes tudatában kijelentem, hogy a nyilatkozat a valóságnak 
megfelel.

Kelt :……………………………………..

………………………………………..
Aláírás

NYILATKOZAT 
AZ EGYEDÜL ÉLŐ NYUGDÍJAS ADÓZÓNAK  A HAVI JÖVEDELMÉRŐL 

A helyi adókról szóló 25/2013. (XII.02.). számú helyi adórendeletben szabályozottak alapján

Alulírott…………………………………………………,…………………………………… 
mint a 2146, Mogyoród, …………………………………………szám/……………helyrajzi 
szám alatti építmény adóalanya/adófizetésre kötelezettje nyilatkozom, hogy egyedül élő 
nyugdíjas vagyok, és a havi jövedelmem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj 
háromszorosát, mely a 2016. évben: 85.500.-Ft/hó.
A nyilatkozat mellé a nyugdíjszelvény másolata/vagy bankszámlakivonat szükséges.

Büntetőjogi felelősségem teljes tudatában kijelentem, hogy a nyilatkozat a valóságnak 
megfelel.

Kelt:……………………………………..

…………………………………………
Aláírás

1

NYILATKOZAT AZ ÉLETVITELSZERŰ TARTÓZKODÁSRÓL

A helyi adókról szóló 25/2013. (XII.02.). számú helyi adórendeletben szabályozottak alapján

Alulírott…………………………………………………,……………………………. mint a 
2146, Mogyoród, ………………………………………………….szám/……………helyrajzi 
szám alatti építmény adóalanya/adófizetésre kötelezettje az építményadó bevallásomban 
benyújtott ingatlanra vonatkozóan nyilatkozom, hogy abban életvitelszerűen tartózkodom, 
mely szerint a mindennapi életemet az adott ingatlanból szervezem, az életvitelhez szükséges 
tevékenységeket a legjellemzőbben itt  folytatom, a családi életem helyszínéül szolgál, 
valamint elsődleges levelezési címként használom a közműszolgáltatókkal és hatóságokkal 
való kapcsolattartásra.

Büntetőjogi felelősségem teljes tudatában kijelentem, hogy a nyilatkozat a valóságnak 
megfelel.

Kelt :……………………………………..

………………………………………..
Aláírás

NYILATKOZAT 
AZ EGYEDÜL ÉLŐ NYUGDÍJAS ADÓZÓNAK  A HAVI JÖVEDELMÉRŐL 

A helyi adókról szóló 25/2013. (XII.02.). számú helyi adórendeletben szabályozottak alapján

Alulírott…………………………………………………,…………………………………… 
mint a 2146, Mogyoród, …………………………………………szám/……………helyrajzi 
szám alatti építmény adóalanya/adófizetésre kötelezettje nyilatkozom, hogy egyedül élő 
nyugdíjas vagyok, és a havi jövedelmem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj 
háromszorosát, mely a 2016. évben: 85.500.-Ft/hó.
A nyilatkozat mellé a nyugdíjszelvény másolata/vagy bankszámlakivonat szükséges.

Büntetőjogi felelősségem teljes tudatában kijelentem, hogy a nyilatkozat a valóságnak 
megfelel.

Kelt:……………………………………..

…………………………………………
Aláírás
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KépvISELő-TESTüLETI üLéS
2016. fEbRuÁR 24.

NApIREND ELőTTI üGYEK

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
A testület egyetértésben 5 határidőt 
módosítva elfogadta a jelentést.

Tájékoztató a két ülés közötti fonto-
sabb eseményekről
Paulovics Géza polgármester a követ-
kezőkről számolt be:
• Az adózással kapcsolatos lakossá-
gi fórumon meglepően sokan vettek 
részt, s igen tanulságos volt.

• A Polgármesteri Hivatal épületén le-
cseréltek két bejárati ajtót
• A 18-as lehajtótól kezdődő, többször 
említett új út a NIF-től zöld utat ka-
pott. Az ütemezés szerint elsőként az 
1. és az 5. szakaszon indul meg a mun-
ka, a várakozások szerint még az idén. 
Mogyoród számára fontos, hogy a 18-
as lehajtó teljes értékű csomóponttá 
válik. Ez is hozzájárul, ahhoz hogy itt 
gazdasági terület alakulhasson ki, a 

területnek lesz megközelíthetősége a 
Mogyoródi patak fölötti összekötte-
téssel a Fóti út felé. 
• Sajnálatos módon kigyulladt egy ház 
a községben, az alsó szint teljesen meg-
semmisült. 
• Elszámoltak a szemétszállítással kap-
csolatban, a lakosság által befizetett 
összegeken felül az önkormányzatnak 
további 34 millió Ft-al kellet éves szin-
ten hozzájárulnia.

NApIRENDI poNToK

Képviselő és a képviselő-testület bi-
zottsága tagjának, valamint az alpol-
gármester juttatásának csökkentése
Paulovics Géza polgármester javaslatára 
a tiszteletdíjakat 33 %-al csökkentették. 
Tóthné Nagy Mária felidézte a lakos-
sági fórumon Brédáné Benner Iloná-
tól elhangzott kijelentést, miszerint a 
mostani képviselői tiszteletdíjak két-
szer magasabbak, mint a korábbi évek-
ben. Ehhez kapcsolódva az Adóiroda 
vezetője hozzászólásában kiemelte, 
hogy ez nem igaz, ugyanis amíg ko-
rábban ez 58.000 Ft/hó/fő volt, most 
59.000 Ft/hó/fő. Ez messze nem két-
szeres díj. Brédáné Benner Ilona, aki 
jelen volt ezen az ülésen is, nyilváno-
san elismerte, hogy valótlan volt a fó-
rumon tett, erre vonatkozó kijelentése.

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat 
2016. évi költségvetési rendelete II. változat
Az adózással kapcsolatban bevezetett 
kedvezmények miatti bevételcsökkenéshez 
kellett a kiadásokat is igazítani. Tóthné Nagy 
Mária tett föl számos kérdést korábban 
elhangzottakra hivatkozva, melyeket Juhász 
András pénzügyi irodavezető és Paulovics 
Géza válaszolt meg. 
Hutter József összefoglalta, hogy a tes-
tület milyen intézkedésekről döntött a 
fórumot követően, csökkentve az adó-
terheket. Leszögezte azonban, hogy az 
önkormányzatnak kötelezettségei is van-
nak, s emiatt ennél alacsonyabbra nem 
célszerű tenni az adókat, említette az 
egyik legújabb kiadást, az óvodai étkezés 
ingyenessé válását, ami azonban csak a 
gyerekeknek ingyenes, de az önkormány-
zatnak fizetnie kell érte. Az adókra Mo-
gyoród fejlesztéséhez, működtetéséhez 
szükség van, s bízik benne, hogy ezzel 

az új döntéssel a falu nyugvópontra jut. 
Kapitány Attila kérte, hogy a tartalék 
keret terhére a református temető útjá-
ra csoportosítsanak át 500.000 Ft-ot.
A költségvetésből a háziorvosok szoká-
sos anyagi támogatását ez alkalommal 
nem fogadták el a képviselők. Paulovics 
Géza polgármester ismertette, hogy a 
Gazdasági Bizottság javaslata szerint 
még lejjebb kellene vinni az adómér-
téket, akkor azonban a költségvetésből 
nem 20, hanem 40 millió Ft-ot kellene 
kivenni. Végül a költségvetést és ezzel 
együtt az adómérték 33 %-os csökken-
tését, valamint a nyugdíjasok kedvez-
ményét 5 IGEN, 1 NEM és 2 Tartóz-
kodás szavazattal elfogadták.

Önkormányzati rendeletek felül-
vizsgálata (önkormányzati kitünte-
tések, díjak)
Ezt az előterjesztést is 5:1:2 arányban 
szavazták meg.

A településképi véleményezési eljá-

rásról szóló 19/2014.(IX.22.) rende-
let módosítása
Itt már teljes volt az egyetértés, a sza-
vazás 8 IGEN-t hozott. Egyetértettek 
a képviselők abban is, hogy a telepü-
lésképi eljárás során az önkormányzat-
nak legyen nagyobb beleszólása.

Rendeletalkotás Mogyoród Nagyköz-
ség Önkormányzata 2015. évi költség-
vetéséről szóló 3/2015. (11.26.) önkor-
mányzati rendelet V. sz. módosításáról
A szükséges módosítást valamennyien 
megszavazták.

Döntés a mogyoródi Polgármesteri Hi-
vatal belső ellenőri feladatai ellátásáról
Az ismét egyhangú döntés szerint a belső 
ellenőri feladat ellátására a Szalkay Belső 
Ellenőrzési Iroda ajánlatát fogadták el. 

Községfejlesztési hozzájárulás java-
solt mértéke belterületbe vonás esetén
Belterületbe vont ingatlan esetében 
1500 Ft a díj alapja, mint elvi irány-

Megbeszélés közben Ribai Zoltán és Hutter József

mutatás, de minden egyes esetben a 
képviselő-testület egyedi normatív ha-
tározatban dönt a kérelemről.

Berektető II. ütem fejlesztési kérelme 
Ez a terület nem lakórészként minősített, 
hanem GKSz2, azaz gazdasági tevékeny-
ségre kijelölt. Ennek ellenére itt is épül-
hetnek lakások. Mint gazdasági övezet, ezt 
nem kell belterületbe vonatni, így nem kell 
megfizetni az 1500 Ft-os díjat sem.

Mogyoród Turisztikai és Településfej-
lesztő Kft 2016. évi üzleti terve
A tervet elfogadta a testület.

Önkormányzati ingatlanok értékesí-
tésével kapcsolatos döntés
Több véleményt figyelembe véve, köz-
tük ingatlanirodáét is, végül bruttó 8500 
Ft/m2 árat fogadtak el a Némedi-Nyáras 
önkormányzati tulajdonú ingatlanaira. 

Pályázatfigyelési és írási feladat ellá-
tásával kapcsolatos döntés 
A döntés szerint az Első Magyar Ön-
kormányzati Vagyon- és Adósságkeze-
lő Kft-t bízzák meg ezzel a feladattal.

A Szent László Általános Iskola gáz-
szolgáltatására vonatkozó döntés
A testület döntése szerint a mogyo-
ródi intézmények ellátására az Üllő 
Város Önkormányzata által gesztorált 
csoportos közbeszerzéshez csatlakozva 
bonyolítja le a gázvásárlást.

Mogyoród Football Club kérelmei 
Az FC az Óber János Sportközpont 
aszfaltos kézilabda pályája helyén sze-
retne műfüves kispályát kialakíttat-
ni. E célból pályáztak még 2014-ben 
az önkormányzat nevében és kaptak 
lehetőséget a TAO rendszerben. Az 
MLSZ választja ki a kivitelezőt és fizeti 
a költség 70 %.át, az Önkormányzat-
ra csak a 30 %-os önrész, 7 millió Ft 
hárul. Paulovics Géza polgármester ja-
vasolta, hogy az önkormányzat vállalja 
föl az önrészt, mert örülni kell, ha a 

70%-ot más hozza a községbe, miáltal 
az önkormányzat vagyona nő, s ez is 
a mogyoródi gyerekek hasznára válik. 
Felvetette, hogy a képviselők tisztelet-
díjának lecsökkentése után még fenn-
maradt 67 %-os része éppen elegendő 
lenne erre a nemes célra, ha felajánla-
nák. Más forrás a megkurtított költ-
ségvetésben nem áll rendelkezésre. 
Az FC nevében felszólaló Kurucz Péter 
azonban nem kérte az önrész felajánlását 
az önkormányzattól, jelezve, hogy azt a 
klub állja, az önkormányzatnak csak a 
tulajdonosi hozzájárulást kell megadnia. 
Hutter József kiegészítette az elmondot-
takat azzal, hogy akkor kezdődhet a ki-
vitelezés, ha az önrészt igazolni tudják az 
MLSZ felé a megadott határidőig. Jelen-
leg azonban az ajánlkozó FC számláján 
nincs erre összeg. Javasolta, hogy akkor 
döntsenek, ha az FC igazolja az összeg 
meglétét egy erre a célra elkülönített 
számlán, amit át is kell utalni az MLSZ-
nek. Továbbá képviselő úr emlékeztetett 
rá, hogy az FC a klubház felső szintjének 
felújítását is vállalta korábban. 
Kapitány Attila kifejtette, hogy Kurucz 
Péterék igaztalan tartalmú szórólapo-
kon az önkormányzat ellen hangolták 
a lakosságot, aminek következtében 
le kellett csökkenteni a költségvetést. 
Ha most az önkormányzat ebből a 
szegényesebbé vált költségvetésből is-
mét egy műfüves pályára költ, abból 
megint felzúdulás lenne, miközben ez 
az összeg elegendő lenne az egészség-
ház megterveztetésére. A polgármester 
figyelmeztette társait, hogy az önkor-
mányzat nem tehet felelőtlen ígéretet, 
csak rendelkezésükre álló összegre vál-
lalhat kötelezettséget, a költségvetés-
ben azonban nincs ilyen keret, hacsak 
a képviselők nem mondnak le a mara-
dék tiszteletdíjukról is. A szavazásnál 8 
egyhangú IGEN-t kapott a határozat, 
mely szerint az önkormányzat nem 
biztosítja az önerőt a projekthez.

Sportkoncepció
Az előterjesztést egyhangúlag jóváhagy-
ták. Nem szavazták meg azonban, hogy 
a Mogyoród Községi Sportkör kiemelt 
kategóriába kerüljön (4:2:2), s hasonló-
an nem kapta meg a kiemelt minőséget a 
Szent László Íjász Egyesület sem (3:1:4). 

A Mogyoródi Pillangós Óvodába járó 
SNI gyerekek ellátását végző gyógype-
dagógusok megbízása
Egyhangú IGEN döntés történt.

Együttműködési szerződése a Szilas TV-vel 

Döntés ezen az ülésen e tárgyban nem 
született. 

A polgármester 2016. évi szabadságá-
nak ütemezése 
Az ütemezést a képviselők elfogadták.

Döntés az Önkormányzati Óvoda 
alapító okiratának módosításáról
Egyhangúlag jóváhagyták a módosítást.

Mogyoród Nagyközség Önkormány-
zat és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítása
A döntés értelmében a képviselők a 
testületi ülésre szóló meghívót és a 
kapcsolódó előterjesztések vaskos kö-
tegét nem kapják meg a továbbiakban 
a postaládájukba, hanem emailben 
küldik ki azokat. Akinek mégis szük-
sége van papíron is ezekre, az szemé-
lyesen a Hivatalban kérheti.

A Mogyoród Nonprofit Kft. munkagé-
pének javítása
A testület egyetértett a Kft Caterpillar mun-
kagépének szükségessé vált javíttatásával.

A Mogyoród név használatáról szóló 
rendelet módosítása
A testület hozzájárult, hogy bizonyos 
esetekben akkor is kaphasson valaki 
jogot a névhasználatra, ha a kérelme-
zőnek nincs bejegyzett székhelye a 
községben, hanem csak telephelye.

Dr. Horváth Bánk
kisállatgyógyász

klinikus szakállatorvos

Dr. Henter Áron
Dr. Medgyesi Zsófia

magánállatorvosok

Nyitva: hétköznap 9-20
szombaton 9-12 

Mobil: +36-30/ 22-177-23
Telefon: +36-28/ 490-369

2144 Kerepes,
Szabadság út 65. (3-as út)

www.kerepesvet.hu
e-mail: info@kerepesvet.hu

Kívánságra házhoz megyünk!

Hirdetés

Kurucz Péter hozzászól az FC nevében
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Tisztelt Érdekeltek!
A Ródi Egyesület 

2016. március 21-én hétfőn 
tartja soron következő 

közgyűlését.
Helyszín: Juhász Jácint 

Művelődési Ház
Időpont: 17 óra

Részvételére számítunk!

Tisztelt Jegyző Asszony!
2016. 02. 24-ei képviselő testületi ülésen elhangzott, hogy a 
Mogyoród Football Club a 2015. évre megítélt 200.000 forin-
tos önkormányzati támogatással nem számolt el határidőig.
Ezúton mellékelten küldöm a postai feladóvényt. Ezen jól lát-
szik, hogy egyesületünk 2016. január 29-én adta postára az 
elszámolását Mogyoród Nagyközség Önkormányzat címére. 
Az is jól látható rajta, hogy ezt az Önkormányzat ügyintézője 
2016. február 1-én vette át.
A Mogyoród FC határidőben adta be az elszámolását.
Kérem Jegyző Asszonyt, hogy helyesbítsék a Mogyoród FC-t 
ért méltatlan vádakat 

Tisztelettel:
Péter Dániel elnök, Mogyoród Football Club

A Hungaroringen vágtak ki fákat, amelynek tüzelőnek 
jól használható részét felajánlották Mogyoródnak. A 

szállítást, kiosztást a Mogyoród Nonprofit Kft. végezte. 
Ezúton mondunk köszönetet a mogyoródi lakosság 

nevében Gyulai Zsolt elnök-vezérigazgatónak és Gazsi 
Júlia vezérigazgató-helyettesnek, hogy ezen a téren is 

gondoltak ránk, mogyoródiakra.

AZ ÁLTALÁNOS ISKOLA
FELVÉTELI KÖRZETE

A 2016/2017. TANÉVBEN
MOGYORÓD

Köznevelési intézmény:
Mogyoródi Szent László Általános Iskola

2146 Mogyoród, Gödöllői út 17.
Felvételi körzet:

Mogyoród község közigazgatási területe

Pest Megyei Kormányhivatal 2016

TISZTELT SZüLőK!

Az állami fenntartású iskolákban 2013/2014-es tan-
évtől új tantárgyként, felmenő rendszerben került 
bevezetésre az Erkölcstan / Hit- és erkölcstan tan-
tárgy az első és ötödik évfolyamon.

Iskolánkban tájékoztató napot tartunk a 2016/2017-
es tanévben valamennyi évfolyamon tanuló diákok 
szülei részére, az egyházak képviselőinek közreműkö-
désével.

A TÁJÉKOZTATÓ HELYE ÉS IDEJE:

MOGYORÓDI SZENT LÁSZLÓ ÁLTALÁNOS 
ISKOLA

ZSIBONGÓJA
MOGYORÓD, GÖDÖLLőI u. 17.

2016. MÁRcIuS 9. 16:30

Mogyoród, 2016. február 23.
Nagyné Wagner Andrea intézményvezető

Tisztelt Elnök Úr!

Az MFC elszámolásával kapcsolatos észrevételére az 
alábbi tájékoztatást adom:
A civil szervezetek elszámolására előírt határidőt a 
17/2011. (V.4.) számú helyi rendelet 4. §-a szerint a fel-
használástól számított 30 napon belül kell megtenni, de 
legkésőbb a következő év január 31. napjáig beszámolási 
és elszámolási kötelezettséggel tartoznak.

A csatolt tértivevény tanúsítása szerint az MFC 2016. január 
29. napján postai küldeményként továbbította az elszámo-
lást a Hivatalunk felé. A küldemény átvételére a címzett ré-
széről 2016. 02.01. napján került sor. A fentiek alapján a Hi-
vatalunkba az ügyirat 2016. 02.02. napján került iktatásra. A 
Hivatal a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a kimuta-
táson a küldemény iktatási dátumát szerepeltette. Az elszá-
molást a Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság fogadja 
el. Az elfogadást megelőzően minden olyan információ, ami 
az üggyel kapcsolatos tájékoztató jellegű, a végleges döntést 
az elszámolás elfogadásáról a testület hozza meg, melynek 
várható időpontja 2016. március 16. napja.

A Polgármester Úrral egyetértésben a civil rendelet 
ezen szakaszainak (határidők, elszámolás) módosítására 
a közeljövőben javaslatot teszünk a jövőbeni félreérté-
sek elkerülése végett.

Dr. Moldván Tünde jegyző

vÁLLALAToK K+f+I TEvéKENYSéGéNEK TÁMoGATÁSA – 
vEKop-2.1.1-15

A felhívás a tudásintenzív, innovatív vállalkozásokat ösztönzi jelentős szellemi hozzáadott értéket tartalmazó új, piacképes 
termékek, szolgáltatások, technológiák házon belüli kifejlesztésére. Mikro-, kis-, közép- és nagyvállalkozások igényelhet-
nek 50–500 millió forint közötti forrást egyes önállóan vagy konzorciumi együttműködésben végzett kutatás-fejlesztési 
és innovációs tevékenységük finanszírozására, legalább a prototípus vagy a demonstrációs fázis eléréséig, esetenként azon 
túl, a piacra lépésig. Elsősorban olyan projektek támogathatók, amelyek illeszkednek a Nemzeti Intelligens Szakosodási 
Stratégiában meghatározott ágazati prioritások vagy intelligens technológiák valamelyikéhez.
A felhívás a korábban meghirdetett, hasonló témájú GINOP felhívás tükörpályázata a Közép-Magyarország régió (buda-
pesti és Pest megyei pályázók) részére. A rendelkezésre álló keretösszeg 5 milliárd forint.

A pályázat benyújtása
A pályázatok benyújtása 2016. február 29-től 2018. feb-
ruár 28-ig lehetséges. Ezen belül a megadott határnapokig 
beérkezett kérelmek szakaszosan kerülnek elbírálásra, az 
első benyújtási szakasz határideje 2016. április 25.
A pályázók köre
Pályázhatnak – önállóan vagy konzorciumi formában – 
magyarországi székhelyű gazdasági társaságok vagy EGT 
székhelyű gazdasági társaságok magyarországi fióktelepei, 
amelyek rendelkeznek legalább 1 lezárt tel-
jes üzleti évvel, kettős könyvvitelt vezetnek, 
és legalább 1 főt foglalkoztatnak.
Támogatható célkitűzések, tevékenységek
Olyan projektek kaphatnak támogatást, 
amelyek illeszkednek a Nemzeti Intelligens 
Szakosodási Stratégiában megjelölt ágazati 
prioritásokhoz vagy intelligens technoló-
giákhoz. Támogatás az alábbi tevékeny-
ségtípusokra kérhető (önállóan kizárólag 
a kutatás-fejlesztési jogcím támogatható): 
•K+F projekthez nyújtott támogatás kereté-
ben alapkutatás, alkalmazott (ipari) kutatás, 
kísérleti fejlesztés (a projekt elszámolható 
költségeinek legfeljebb 50%-a); •de minimis 
(csekély összegű támogatás) jogcímen a pro-
jekt előkészítésével, projektmenedzsmenttel, 
a projekt szakmai megvalósításával kapcsola-
tos tevékenység; •kutatási infrastruktúrához 
nyújtott, illetve regionális beruházás kereté-
ben eszközök és immateriális javak beszerzé-
se, épületek építése, korszerűsítése, bővíté-
se; szolgáltatás keretében eljárás-innováció, 
kkv-k vásárokon való részvétele.
A rendelkezésre álló keretösszeg: A pályá-
zatra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 
5 milliárd forint.
Az igényelhető támogatás mértéke:
Pályázónként 50-500 millió forint vissza 
nem térítendő támogatás igényelhető.
Önerő: A támogatást igénylőnek legalább a 
projekt elszámolható összköltségének 10%-
át kitevő igazolt saját forrással, regionális be-
ruházási támogatással érintett elszámolható 
összköltség 25%-át kitevő igazolt saját for-
rással kell rendelkeznie.
Kötelező vállalások
A támogatást igénylő vállalja, hogy a K+F+I 
tevékenység eredményéből származó ár-
bevétele a projekt pénzügyi befejezési évét 

követően a fenntartási időszak utolsó két évéig bármely 2 
egymást követő üzleti évben eléri a támogatási összeg leg-
alább 30%-át.
A projekt futamideje: A projekt végrehajtására a kezdéstől 
számítva legfeljebb 24 hónap áll rendelkezésre. A pályázat 
benyújtása előtt megkezdett projekt nem támogatható.
A pályázati felhívás teljes szövege: https://www.palyazat.
gov.hu/node/57453

 Forrás: nkfih.gov.hu



ne
ve

lé
s-

ok
ta

tá
s

aMOGYORÓDI KRÓNIKA aMOGYORÓDI KRÓNIKA

12 2016. március www.decens.eu • folyóirataink 13

nevelés-oktatás

Hirdetés

fARSANG A SZENT LÁSZLó ÁLTALÁNoS ISKoLÁbAN 
A Szülői Munkaközösség és a gyermekek nevében  köszönjük az önzetlen segítséget azoknak, akik bármilyen formában 
támogatták a farsangi rendezvényeinket!!!

Az iskolás gyermekek szülei, a Szent László Általános Iskola vezetősége, pedagógusai, és dolgozói

TÁMOGATÓINK

Csodák Világa
Kenag Kft

Mogyoród FC
Hutter József

COOP Újfalu
Anda Present
Ambroxan Bt.

DVD Téka
ChocoMe

Nonprofit Kft.
Roger Fruit

Forray Tortagyár
Gyurik Tiborné Kriszti

Gyönyörű Team
Nadja Stuber

Mogyoród Turisztikai Kft.
Ten-Line Kft.
DuPont Kft.

Mogyoródi Posta
Fő téri Deco Festékbolt

SONA Hűsítő Kft.
Europlast Labdagyár

Opálszky Team
L.S.P. Kick-Box Team SE.

Kígyó Gyógyszertár
Kamipress Nyomda

Paulovics Géza Polgármester
Forrás Üzlezház

Biobolt
Mangó Szépségszalon
Tim-Ga Cukrászda

Csíkvölgyi Pipa Csárda
Gastro Terminál

Páskom Teher 2000Kft
Base-Line Stúdió Kft – CBA

Nagy Falatka Büfé
Három Manó Vegyesbolt

Alu Redőny Kft
Sulyán Cukrászda
Anda Present Ltd

Babják Gábor és Sleisz Máté
Toma Szilvike

Pásztor Gabriella
Hornyák Luca

RidegPetra
Domján Gyula
Gulácsi Attila

Lénárt Kornél és Pálinkás Zoltán
Lantos Laura és Rocky csapata

Thüdő és a Jamland Mogyiland csapata
Deák Andrea

Dr. Bodnár Éva

MAGYAR KuLTúRA NApJA AZ ISKoLÁbAN

A Himnusz születésének napján már 3. éve szervezünk csapatversenyt felső tagozatos tanulóinknak. Minden évben igyekszünk 
valami új ötlettel előállni. Az idei tanévben olyan híres magyarokra emlékeztünk, akiknek születése évfordulós 2016-ban:
Bartók Béla (135 évvel ezelőtt született), Fazekas Mihály (250), Janikovszky Éva (90), Lázár Ervin (80), Simándy József 
(100), Széchenyi István (225).
Minden jeles személy köré készült egy-egy feladat, zenei-, képes- és rajzos betétekkel. A gyerekek előzetes feladatként kis 
fogalmazásokat készítettek, melyeket szüleiktől, nagyszüleiktől, esetleg dédszüleiktől gyűjtöttek össze, emlékezve régi szo-
kásokra, hagyományokra.
Az idén is nagyon sok csapat gyűlt össze a verseny napján az ebédlőben, pontosan 17, a csapatok zömmel 4 fősek voltak. A 
verseny megnyitójaként megtekintettük e hírességek portréit, meghallgattuk a Himnuszt és megemlékeztünk a Szózatról 
is. Ezt követte egy igen jó hangulatú vetélkedő, amelynek első helyezettjeit könyvekkel jutalmaztuk!
Reméljük, hogy a következő évben is népszerű lesz ez a megemlékezés!

Marjai Zsuzsanna a humán munkaközösség vezetője
Eredmények

I. Iciri-piciri pockok (Antal Klaudia, Nagy Barbara, Szőke-Kiss Anna és Schmidt Franciska 8. b osztályos tanulók)
II. Boszorkányok ( Hercz Dominika 6.b, Lászlófi Zita és Sági Boglárka 6.a osztályos tanulók) és
Rózsaszín párducok (Andó Bese és Pásztor Áron 6.b, Gódor Vilmos és Krekó Csaba 6. a osztályos tanulók)
III. Régiségek (Cziprisz Barbara, Erdős Barbara és Gyurik Mercédesz 7.a osztályos tanulók) és
Illumináti+-1 tag (Buris Boglárka, Kain Dominik, Teleki Blanka és Vas Petra 6.a osztályos tanulók)

DIÁKoLIMpIA KéZILAbDA Iv. KoRcSopoRT

Ismét sportsikert könyvelhet el iskolánk. Ezúttal területi kézi-
labdában értünk el III. helyezést.
Csapattagok: Hantos Bálint, Pásztor Imre, Pásztor Áron, Gu-
lácsi Attila, Jakab Vendel, Panák Kevin, Rácz Botond, Szabó 
Máté, Hrágyel Márk, Durai Kornél, Szőke-Kiss Benedek, 
Brezovszki Dániel, Juhász Balázs.
A gratuláció nem maradhat el!

Z.T.I.

fERGETEGES cIMbALIbAND KoNcERT AZ ISKoLÁbAN

Február 26-án, pénteken délelőtt iskolánk tornatermében közel kétszáz óvodás, kisiskolás gyerek töltött el több mint egy 
órát a CimbaliBand zenekar” Hangszersimogató” koncertjén.
A zenekar 10 éve alakult, tagjai Gödöllőn és Turán élnek. Zenéjükben keveredik az autentikus népzene, a mai modern ze-
nei hangzással. Így válik gyerek és felnőtt számára egyaránt szórakoztatóvá, népszerűvé. A legtöbb itt hallható dallam gyors 
tempójú, vidám, igazi „talpalávaló”zene volt. A gyerekek annyira élvezték, hogy a székeken felállva mozogtak, táncoltak. 
Együtt énekelték a dalok refrénjét a zenekarral. A zenekar vezetője, Unger Balázs, a koncert egész ideje alatt ébren tartotta 
figyelmüket: kérdéseket tett fel a számok előtt a hangszerekkel kapcsolatosan. Kisebb ajándékokkal jutalmazta a helyesen 
válaszolókat. A koncert végére igazi bulizós hangulat alakult ki. Szeretnék köszönetet mondani Paulovics Géza polgármes-
ter úrnak, hogy anyagi támogatásával megrendezhettük ezt a zenei programot! CimbaliBand, Mogyoród visszavár!

Anna néni

Jankovicsné
Dr. Kozma Julianna
ü g y v é d
+36 30/950 1530
2146 Mogyoród,
Őzike u. 10.

+36 28/441 002
jankovicsné@upcmail.hu

§ Távközlési és informatikai eszközök 
nagykereskedelmével és kivitelezésével foglalkozó 

cég dinamikusan fejlődő csapatába keresünk 
optikai hálózatok szerelésében jártas kollégát.

A munkavégzés helye - országos!
Elvárásaink: önálló munkavégzés és problémamegoldó 

képesség, B kategóriás jogosítvány.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal
a fodor@pck.hu email címen lehet.

Telefonon a következő számon érdeklődhet:
 +36-30-427-6284.

KérJüK rEndElKEzzEn AdóJA 1 %-áról 
Mogyoródi Szent lászló Hagyományőrző Íjász Egyesület 

2146 Mogyoród dózsa György út 31. 
Adószám: 18707128-1-13

KérJüK rEndElKEzzEn AdóJA 1 %-áról 
Mogyoródi Szent Mihály Templomért Alapítvány

2146 Mogyoród, Temető út 2
Adószám: 18683837-1-13, Számlaszám: 66000059-10059160
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MEGHÍVÓ

A Juhász Jácint Művelódési Ház vár 
minden kedves érdeklődöt 

2016. március 22-én 
kedden

10:00 órától
a Víz Világnapja 

alkalmából rendezett programjára. 

Cím: 2146, Mogyoród Fóti út 18.
    :Művház JuhászJácint

Játszóház

Húsvéti

március 24-én 

csütörtökön

10.00-12.00 óráig

a mûvelõdési házban

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18.

        
                              Mogyoródi Sándor Huszárok és Történelmi Lovas Hagyományõrzõk Egyesülete 

 
 

2016. április 7-én csütörtökön 15.30-kor
Mogyoródon halad keresztül

mely méltó emléket állít

a 167 évvel ezelõtti eseményeknek.

megemlékezést és koszorúzási ünnepséget tart a Hõsök Ligetében.

XXVIII. TAVASZI EMLÉKHADJÁRAT
a

               A Mogyoródi Sándor Huszárok
 és Történelmi Lovas Hagyományõrzõk Egyesülete

Szeretettel várjuk a kedves érdeklõdõket!

a

Magyar Költészet Napja alkalmából
rendezett

Maratoni Versmondó Napon
2016. április 11-én, hétfõn

10 órától - 17 óráig

Juhász Jácint Mûvelõdési Ház

2146 Mogyoród, Fóti út 18.

Tel: 06-28-440-730

Mondjon egy verset

Szeretettel várjuk Önt és kedves Családját!

KuLTúRHÁZAK éJJEL-NAppAL

Művelődési Házunk idén, hagyományteremtő 
céllal csatlakozott a „ Kultúrházak éjjel-nap-
pal” című országos rendezvénysorozathoz. 
Ennek keretében február 5-én délelőtt 10-től 
este 21 óráig folyamatos programokkal várták 
az érdeklődőket.  Az iskolás korosztály kézmű-
ves foglalkozáson vehetett részt, a kisebbeket 
a Könyvtárban meseolvasással várták. Akik 
ellátogattak az ingyenes rendezvényre, a leg-
utóbbi, „Kedvenc fotóim” címmel meghirde-
tett fotópályázati kiállítást is megtekinthették. 
Kora délután a Szakkörös gyerekek fergeteges 
hangulatú farsangi mulatságára került sor.
Este az egész települést érintő áramszünetnek 
köszönhetően a Hatha jóga nyílt órája gyertya-
fényes keretek közt zajlott, ami tökéletes egységet képezett a jóga légző gyakorlataival, a meditációval, és relaxációval. A 
foglalkozások sorát 19 órától a Tóth Edit vezetésével működő Hármas Forrás Néptánccsoport nyílt órája zárta.

MESéK bŰvöLETébEN

2016. február 24-én megtelt kicsikkel és nagyobbacskákkal a Juhász Jácint 
Művelődési Ház. Mindannyian izgatottan várták, hogy rájuk kerüljön a sor. 
Volt, aki jelmezben érkezett, mások hónuk alatt egy-egy mesekönyvet szoron-
gattak. Szívmelengető látvány volt a sok lelkes fiatal, ahogy az a tudat is, hogy 
a fantázia világa él még bennük, s az igény a szép történetek iránt.
Ezen a napon több mint 200-an jöttek el, hogy felolvassák, elmeséljék, vagy 
előadják kedvenc meséiket. Itt voltak többek közt a Laura Vicuna Katolikus 
Óvoda nagycsoportosai, a Pillangós óvoda és a Gesztenyés tagóvoda csoport-
jai, és eljöttek, hogy felolvassanak kedvenc mesekönyvükből a Szent László 
Általános Iskola első és második osztályának bátor tanulói. A rendezvényt 
megtisztelte Benedek Károly is, aki saját meséit olvasta fel az iskolásoknak. A 
Művelődési Ház dolgozói pedig diafilmvetítéssel kedveskedtek a gyerekeknek.

A TÁNc MINDENKIé

Február 12-én délután 16 órától „ A tánc mindenkié” címmel bemutatót 
tartottak a Juhász Jácint Művelődési Házban. Az eseményen részt vettek a 
mogyoródi akrobatikus rock & roll óvodás és iskolás csapatai (felkészítő 
tanáruk: Lantos Laura). Utóbbiak a Budapest Kupán II. helyezést értek el. 
Idén a modern táncok között megjelent a klasszikus balett is, Kesik Lilien 
Tavasztündér c. előadásával. Ő a László Gyula Általános Iskola tanulója, és 
ezzel a produkciójával a kerületi ki mit tud verseny I. helyezettje lett.
Majd Bazsik Benjamin fóti Top Joy -Rocy csapata következett, őket pe-
dig TÜDŐ Hip-hop csapata követte. A tehetséges, táncos lábú fiatalok a 
terembe vidám, pezsgő hangulatot varázsoltak. Megmutatták a táncnak, 
ennek a pillanatban élő csodának a szépségeit. 

A NYuGDíJAS KLubbAN IS fARSANG voLT

A Nyugdíjas Klub farsangi mulatságra invitálta február 9-én, kedden a 
Nőklub és a Jakab Mihály Népdalkör tagjait a Juhász Jácint Művelődési Ház-
ba. Az eseményen nagy szeretettel fogadták Valter Ferencet, a Magyar Állami 
Operaház magánénekesét, aki „Szabad-é dalolni” című zenés színházi előa-
dásával kedveskedett a vendégeknek. Fellépése befejeztével, köszönetképpen 
a Jakab Mihály Népdalkör tagjai is énekeltek neki. A farsangi mulatságot 
szintén megtisztelte jelenlétével Paulovics Géza polgármester úr és Kapitány 
Attila alpolgármester. Utóbbi a rendezvényen felszolgált finom ételről is gon-
doskodott. Szemmel láthatóan mindenki remekül szórakozott. 
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nevelés-oktatás
HúSvéTI KERESZTéNY LocSoLóbÁL

„Az én örömöm bennetek legyen,
és örömötök teljes legyen.”

(János apostol)

Amikor 2011. augusztusában először beszélgettem új plébánosunkkal, Tóth József Miklós atyával, már akkor említette, 
hogy előző állomáshelyén évente keresztény locsolóbált rendeztek és ezt Mogyoródon is szeretné meghonosítani. A rákö-
vetkező Húsvétkor nagy izgalmak és készülődés közepette, fergeteges hangulatban megtartottuk az első Locsolóbált. Aztán 
a másodikat, a harmadikat, a negyediket …… és immár az ötödik alkalomra készülünk! Engem személy szerint kissé meg-
lepett, amikor a megbeszélésen rájöttünk, hogy ez bizony az ötödik alkalom. (De nem öregszünk, csak sárgul a keresztlevél! 

Tehát az öt évvel ezelőtti elhatározásból hagyomány szüle-
tett!  Fontos ez egy olyan faluban, mint a miénk, ahol a ha-
gyományoknak nagy tisztelete van. Megőrizni a régit, amit 
nagyszüleink, szüleink hagytak ránk és hozzátenni azt, amit 
jónak, továbbvihetőnek tartunk. Ezt a bált a Római Kato-
likus Egyházközség szervezi, de nem felekezeti bál. Várunk 
mindenkit, aki jól szeretné magát érezni, aki minőségi időt 
szeretne eltölteni jó hangulatban. Számunkra nagy öröm 
látni évről évre, hogy baráti társaságok, szülők, gyerekeikkel 
együtt, de sokszor még a nagyszülők is együtt mulatnak. Jó 
alkalom a kisebbeknek, hogy megízleljék a szórakozásnak ezt 
a formáját, ahol biztonságban, jó hangulatban és közösség-
ben tölthetik az időt. Eljöttek erre az alkalomra egyedül állók 
is, akik egyébként bálozni nem igazán szoktak, de az együvé 
tartozás és az alkalom különlegessége ide vonzotta őket.
Minden évben egy kis vidám műsor is összeáll és természe-
tesen a muzsikát a Hangya Zenekar szolgáltatja, a finom 
vacsoráról pedig az Általános Iskola konyhásai gondoskod-
nak. A tombola ajándékok hosszú sora sok örömet szerzett 
mindig a szerencsés nyerteseknek. Köszönet mindazoknak, 
akik munkájukkal hozzájárultak az eddigi bálok sikeréhez, 
vagy akik a tombola tárgyakat felajánlották, kérjük, hogy 
tegyék ezt meg ezen alkalommal is! 

A bálon való részvételi felajánlás 3.500,- Ft, amely öt éve 
nem változott. Ezen felül van lehetőség támogatói jegyek 
megváltására. Mit támogatunk? Évről évre kitűzünk egy 
célt, hogy mire fordítsuk a bevételt. A teljesség igénye nél-
kül: plébánia felújítás, közösségi konyha kialakítása, Szent 
Mihály templom új toronyóráihoz való hozzájárulás.  
Ebben az évben szeretnénk, ha a sekrestye mellett  – közös-
ségi célt szolgálva – a régi kazánházban kialakításra kerül-
hetne egy korszerű mellékhelység, mosdó.

Várunk tehát szeretettel mindenkit, mert bálozni jó! Hiszen 
a bál, a tánc mindig az örömnek, a könnyedségnek, a vidám 
együttlétnek, a mosolyoknak és találkozásoknak az alkalma 
és inspirálója is egyben. Arra hív a fenti idézet, hogy adjunk 
helyet, utat az örömnek 2016. április 2-án szombaton 
este 7 órától, addig amíg szól a muzsika.

Belépők válthatók
a  Mázsa téri COOP-ban Pásztorné Marikánál,

A Plébánia Irodájában és Varga A. Tamásnénál (Kiss 
Ernő u. 10., tel: 06-30-527-3382)

Varga A. Tamásné

 

Húsvéti bál 
keresztény 

  

 Április 2. szombat 
19 óra                

A Szent László Iskola tornatermében 

 

 
 
 

>> jelentkezés a résztvevői felajánlás fejében a plébánián, az iskolában és a szokott helyeken << 
>> támogatói és tombola felajánlásokra is van lehetőség akár a felajánló megnevezésével << 

>> www.szentmihaly.eu | iroda@szentmihaly.eu | 28/441-134 << 

ovIbA HívoGATó
Az újság hasábjain többször olvashattak már a mogyoró-
di óvodák életéről, eseményeiről. Mi, itt dolgozó felnőttek, az 
utóbbi években aggódva figyeljük a gyermeklétszám fokozatos 
csökkenését. Hiába a magas színvonalú szakmai munka, a 
szeretetteljes, odafigyelő nevelői attitűd, ha nincs kivel együtt 
játszani…. A Pillangós Óvodáról már ebben a nevelési év-
ben is többször olvashattak. Természetesen ebben az épület-
ben is várjuk a leendő kiscsoportosainkat, illetve az újonnan 
érkező nagyobbakat is. Most, az óvodai beiratkozások előtt 
azonban fogadják szeretettel a Gesztenyés Tagóvoda vezető-
jétől az alábbi bemutatkozást, ajánlást. Talán segít dönteni a 
csoportválasztásban, a nyílt napon történő részvételben.

GESZTENYéS TAGóvoDA

Mogyoródon 1937-38-as iskolaévben nyílt meg az első 
óvodai jellegű intézmény, de komoly szerephez csak 1945 
után jutott. Ebben az időszakban épült meg a ténylegesen 
óvodások számára kialakított intézmény, ami számításaim 
szerint azt jelenti, hogy a Gesztenyés Tagóvoda mára már 
betöltötte a 70. születésnapját, tehát több mint 70 éve mű-
ködik a mogyoródi gyermekek számára. 
Végleges formáját azonban csak 1976-77-ben nyerte el, egy 
új szárny megépítésével. Abban az időben mindez a falu 
összefogásából jöhetett létre. Szülők, nagyszülők szabadide-
jüket nem sajnálva betont kevertek, téglát pakoltak annak 
érdekében, hogy a gyermekeik, unokáik megfelelő környe-
zetben nevelkedhessenek. Így tett annak idején az én édes-
apám és nagyapám is. Bár akkor csak óvodai éveket szántak 
nekem ebben az épületben és fogalmuk sem volt arról, hogy 
20 évvel később én ugyanitt fogok dolgozni. Azóta szintén 
eltelt 20 év, és én még mindig itt dolgozom az őseim által 
formált, létrehozott óvodában.
Sajnos az épület külső arculatát még nem, de a belső tereket 
2014-ben szépen felújítatta a fenntartó. Új aljzatot, burko-
latot, mosdót, központi fűtést, jól felszerelt tornaszobát és 
beltéri ajtókat kaptunk. Az óvoda dolgozói együttes mun-
kával kicsinosították, barátságossá, otthonossá és végül, de 
nem utolsó sorban gyermekbaráttá varázsolták a termeket.  
Intézményünk sajátossága, hogy 2015. év végén elnyertük 
a Zöld Óvoda címet. Olyan szerencsés helyzetben vagyunk, 
hogy a mogyoródi környezet adottságai lehetővé teszi szá-
mukra, hogy a gyerekek az őket körülvevő természetet köz-
vetlen közelről ismerhessék, tapasztalhassák meg. Óvodánk 
lábánál folyik a mogyoródi patak, ami kitűnő alkalmat biz-
tosít a felfedező utak megszervezésére, illetve közel van hoz-
zánk a Klastrom domb, az ibolyákkal teli kiserdő, a Som-
lyó-hegy, valamint a Papmogyoróska. A környezettudatos 
nevelés egyik fő profilunkká vált.
Óvodánkban kiemelt szerepet kap a hagyományőrzés és a 
néptánc is. Településünkön számos élő hagyománnyal ta-
lálkozhatunk még, amit az óvodásaink szívébe, lelkébe bele 
kell ültetnünk ahhoz, hogy továbbra is biztonságban tudjuk 
ezeket a felbecsülhetetlen „kincseket”. Kitűnő mozgási for-
mát biztosít a gyermekek számára, fejlődik mozgáskultúrá-
juk, társas kapcsolatuk, ritmusérzékük, téri tájékozódásuk, 
testsémájuk és még sorolhatnám a területeket, de azt gon-
dolom, hogy a legfontosabb az, amikor a gyermek valamit 
örömmel, ön akaratából végez. 
Szintén kiemelt helyen helyezkedik el óvodánkban a kézmű-
ves tevékenység. A gyerekeknek lehetőségük nyílik többféle 
technikával, módszerrel, megismerkedniük, kipróbálhatják, 
hogy miben tehetségesek, mi az, amiben örömüket lelik.
A csoportoknak külön udvarrészeik vannak, ahol más és 
más játékok találhatóak. A játékok mellett kis vetemé-
nyeskert, gyümölcs-, gesztenye- és diófa található, amik jó 
alkalmat adnak az együttes munkára, a közös szüretre. A 
begyűjtött alapanyagokból a gyermekekkel süteményeket, 
salátákat készítünk. 
Óvodánkban logopédus, fejlesztőpedagógus, mozgásfejlesztő, 
pszichológus és gyógypedagógus foglalkozik azokkal a gyerekek-
kel, akiknél lemaradás, vagy fejlődésbeli eltérés tapasztalható. 
Intézményünkben lehetőség nyílik a szülők számára, hogy 
gyermekeiket katolikus, vagy református hitoktatásban része-
sítsék. 20 éve dolgozom abban az óvodában, ahol 4 éven ke-

resztül óvodásként élhettem. Nekem ez az épület és az udvara 
nemcsak a munkahelyem, hanem egy kicsit az otthonom is. 
Szívügyemnek tekintem az itt folyó munkát, és szeretném, 
ha azok a gyerekek, akik ebből az óvodából kerülnek ki, soha 
sem felejtenék el az itt töltött éveket, a boldog perceket, az 
itt szerzett barátokat. Tagóvoda-vezetőként büszke vagyok a 
kollégáimra és a nálunk folyó színvonalas munkára.
Óvodánkba betekintést nyerhetnek azok a szülők, akiknek 
gyermeke, gyermekei még nem kezdték meg óvodai életü-
ket. 2016. április 20-21-én nyílt napokat tartunk, amikre 
minden érdeklődőt nagyon sok szeretettel várunk. 

Tagóvoda-vezető

Kiváló verseny, méltó körülmények!

III. DuNA AuTó bIRKóZó KupA 
MoGYoRóDoN

A cím nem öntömjénezés, ezek a szikár tények. Talán az ez évi 
U23 kötött fogású Magyar Bajnokság sikerült eddig a legjob-
ban az általunk rendezett versenyek közül. Méltó külsőségek a 
mogyoródi sportcsarnokban, kiváló meccsek, nemzetközi szintű 
lebonyolítási rendszer, kulturált edzők és versenyzők, korrekt 
bíráskodás, isteni birkapörkölt, nívós tombolanyeremények… 
mondjam még? Nos, vegyük át, mik is kellettek ehhez.
-Mogyoród Önkormányzatának hathatós támogatása 
- Kiváló és nagylelkű támogatók, elsősorban a névadó szpon-
zor, a Duna  Autó Zrt, annak tulajdonosa, Ormos István
- Olyan barát, aki mindenben segít, mögöttem áll, viszi a 
hátán versenyünk promótálását. Ő Lengyel Csaba, aki mél-
tán kapta meg a Magyar Birkózó Szövetség kitüntetését Ko-
máromi Tibor alelnökünktől.
- Mindenben támogató polgármester is kellett, aki azon túl, 
hogy mindig kész tolni a mogyoródi birkózás szekerét, saját 
pénzét sem sajnálja soha, ha segíthet. Most is így tett. Ő is 
kezet foghatott Komáromi Tibivel és átvehette a szövetség 
kitüntetését. Paulovics Géza, köszönöm neked!
-Lelkes és kitartó tanítványok is mellettem álltak szüleikkel 
egyetemben. Termet rendeztek, szőnyeget szállítottak (köszö-
net érte a Vasasnak, aki ingyen a rendelkezésünkre bocsátotta 
ezeket), sütikkel, italokkal látták el az edzőket, vezetőket, bí-
rókat, támogatókat. Megkapó volt a lelkesedésük.
- Meg hát az a bizonyos világbajnok békési birkapörkölt, 
ami lassan már versenyünk védjegyévé vált. Lévai Pista ba-
rátom és békéssámsoni komái ebben az évben is csodát tet-
tek! Meddig lehet fokozni még ezt az ízorgiát?! 
- Tettre kész személyzetben sem volt hiány, amit a közsé-
günket üzemeltető kft biztosított számunkra. Köszönöm!
- Jaj, majd el feledtem! És közöttünk volt a legendás Lada is!
Végére egy hosszú lista támogatóinkról. Kérem, olvassák 
végig, mindannyian megérdemlik!
Duna Autó Zrt, Mogyoród Önkormányzata, Magyar Bir-
kózó Szövetség, MrSale férfi(és már női) ruházat, Paulovics 
Géza, NaturWash autókozmetika, Pólus Mozi, Mitsubisi 
Magyarország, 4ütem autós magazin(RTL Klub), Pásztor 
Dénes, Sleisz Lajos, Elek Lajos, Versegyház és Vidéke Taka-
rékszövetkezet, Lévai István és családja, Hungaroring Zrt.

Kéri Zoltán
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Polgármesteri Hivatal - Dózsa Gy.út 40.
honlap: www.mogyorod.hu, központi 
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
Ügyfélfogadás: H: 13-18, Sze: 13-16, P: 
08-11.30 28/540-716, 30/663-9801, fax: 
28/540-715
Polgármester ügyfélfogadása: előzetes beje-
lentkezés alapján: 28/540-716, 30/663-9801
Jegyző ügyfélfogadása: minden szerdán 09-
16 (előzetes bejelentkezés alapján) 28/540-
716, 30/663-9801
Adóiroda: 28/540-700
Pénzügyi Iroda: 28/540-705, 30/663-9805
Műszaki Iroda:  28/540-701
Közterület-felügyelő: Marek Csaba: 30/663-9844
Igazgatási Iroda: Dózsa Gy.út 33. 30/663-9803
Egészségügyi ellátás 
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Dr. Fekete Ildikó: 
Rendelés: H, Sze: 14-18, K, Cs: 08-12, P: 
páros héten 14-18, páratlan héten 08-12 
28/440-058, 30/934-3118
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28/440-057, 30/238-1483
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Dr. Mikó-Onestyák Zsófia szülési szabad-
sága alatt helyettesíti Dr. Balázs Regina 
Rendelés: H: 09-12, K: 14-17, Sze: 09-12, 
Cs: 13-16, P: 09-12, Egészséges tanács-
adás: H, Sze, P: 08-09, 70/432-4783

Védőnői szolgálat: Béke út 1. 28/440-154
1-es körzet Varga Krisztina 
Védőnői tanácsadás: K: 10-12, Sze: 11-12
Várandós tanácsadás: Sze: 09-11, Orvossal 
tartott egészséges tanácsadás: Sze: 08-09, 
30/663-9808
2-es körzet czákné Kun Erika 
Védőnői tanácsadás: H: 11-13, Várandós ta-
nácsadás: H: 09-11, Orvossal tartott egészsé-
ges tanácsadás: H: 08-09, 30/663-9807
3-as körzet Tompai-Apágyi Kármen
Védőnői tanácsadás: P: 11-13, Várandós 
tanácsadás: P: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: P: 08-09 
Védőnői körzetek utcajegyzéke megtalál-
ható az önkormányzat honlapján: www.
mogyorod.hu/Intézményrendszer/Gyer-
mekvédelem, 20/311-7088
Orvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyány u.4. 
hétköznap: 18-08 óráig, munkaszüneti na-
pon: 0-24 óráig, 28/471-157, 28/470-840
Gyermekorvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyá-
ny u.4 naponta: 19-08 óráig, 28/470-840
Kistarcsai Kórház: 28/507-600, 28/507-
750, 28/507-620, 28/507-630, 30/396-2318
Tormay Károly Egészségügyi Központ 

Gödöllő, Petőfi S.u. 1-3., 28/430-655, 
30/639-6648
Fogászat: Dózsa Gy.út 21., 28/741-887
Dr. Bidjari Leila 
Rendelés: H: 08-19, K: 08-12, Sz: 08-16, 
Cs: 08-12, P: 14-17
Iskolafogászat: szerda délelőtt Bejelentke-
zés szükséges!
Dr. Szilágyi Emese 
Rendelés: K: 14-21, Cs: 13-20, P: 07-14 
Fogtechnikai labor: Mádai Sándor 
nyitva tartás: H-Cs: 08-18, P: 08-16, 
30/931-4942
Kígyó gyógyszertár: Gödöllői út 18.
kigyomogyorod@gmail.com, 28/440-158
30/952-5731, Nyitva tartás: H-P: 08-18, 
Szo: 08-12
Állatorvos: Gödöllői út 162. 
Dr. Csernai Ferenc: 20/945-7816
Rendelés: H-P: 09-11 és 16-18, Szo: 09-11 
Közbiztonság 
Kistarcsai Rendőrőrs: 28/470-801
Járőrszolgálat: 70-263-4334
Mogyoródi Körzeti Megbízott: Csányi Jó-
zsef, 30/958-1624
Gödöllői Rendőrkapitányság: 28/524-601
Mogyoródi Polgárőrség: 30/921-8276
Kukukkhegyi Polgárőrség: 70/241-8300
Intézmények 
Önkormányzati Óvoda – Veresegyházi út 
8. e-mail: pillangos.ovoda@mogyorod.hu 
Óvodavezető: Dr. Csikós Gellértné 
28/441-272, 30/663-9813
Gesztenyés Tagóvoda – Dózsa Gy. út 23., 
e-mail: gesztenyes.ovoda@mogyorod.hu 
28/440-128, 30/663-9812
Laura Vicuna Római Katolikus Óvoda – 
Dózsa Gy.út 39., honlap: www.lauravicu-
naovoda.hu, e-mail: salezi.ovoda@gmail.
com, 28/440-787, 30/542-9463
Szent László Általános Iskola – Gödöllői 
út 17. honlap: mogyorodiiskola.hu, e-mail: 
mogyisk@gmail.com, Igazgató: Nagyné Wág-
ner Andrea: 28/540-425, fax: 28/441-092
Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár  
Fóti út 18., e-mail: muvelodesihaz@mo-
gyorod.hu, Igazgató: Marosán László
Nyitvatartás:
H-P: 09  - 17, Sz-V:  igény szerint
Könyvtár nyitvatartási ideje:
H, P: 14.00 - 18.00, K-Cs: 09.00 - 13.00, 
Sze: 12.00 - 16.00 28/440-730
Support családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálat: Hungaroring út 2., e-mail: mo-
gyorodicsaladsegito@gmail.com
Ügyfélfogadás: H: 08-18, Sze: 08-16, P: 
08-12, többi napon megbeszélés szerint, 
28/540/630, 30/663-9814
Mogyoród Településüzemeltető Non-
profit Kft.: Gödöllői út 17., honlap: www.
monon.hu, e-mail: info@monon.hu
Ügyvezető: Frankó-Szőnyi Enikő 
Tel/fax: 28/440-276, 30/945-3287
Mogyoródi Turisztikai Kft. – Gödöllői út 
17. honlap: www.mogyorodturizmus.hu, 
e-mail: mogyorod.turizmus@gmail.com
Ügyvezető: Zachár Zsolt: 70/458-1762

Szolgáltatók
Posta: Fóti út 10.
Nyitva tartás: H: 08-18, K, Sze: 08-15, Cs, 
P: 08-16, 28/540-250
Hulladékszállítás: 
AHK Agglomerációs Hulladékkezelő Kft. 
1098 Budapest, Ecseri út 8-12. honlap: 
www.ahk.hu, e-mail: ahk@fkf.hu
Személyes ügyfélfogadás: H: 08-20, Telefonos 
ügyfélfogadás: H: 08-20, Cs: 09-13, P: 09-13
06-1/459-6722
Szennyvíz szippantás: 
Szívó Kft.: 20/934-9972
Víz, csatorna:
DMRV Zrt.: Gödöllő, Sík S.u.7., e-mail: ugyfel-
szolgalat@dmrvzrt.hu, 27/511-511, 40/881-188
Hibabejelentés 
(0-24): 28/520-790
Áram:
ELMŰ Nyrt.
(Közvilágítási hibák bejelentése munkaidő-
ben a Polgármesteri Hivatal Titkárságán ke-
resztül történik: 28/540-716), 40/38-38-38
Gáz:
MAGÁZ: 40/200-752
Kéményseprő: Magyar Kémény Kft., Gödöllő, 
Remsey krt.12., Ügyfélfogadás: H: 12-16, Sz: 
10-16, P: 8-11.00, Tel: 06-28-419-534, Email: 
godollo@magyarkemeny.hu, Központi iroda: 
1088 Budapest Szentkirályi u 8.II.em, 06-70-
377-4104, H: 08-20, Sz: 10-16, P: 08-11
Temetkezés: Kurucz Márta, Mészáros 
Gusztáv: 20/824-7608, 30/964-7032
Pest Megyei Kormányhivatal és 
Szakigazgatási Szervei
Pest Megyei Kormányhivatal: 1052 Bu-
dapest, Városház u. 7., honlap: www.kor-
manyhivatal.hu, e-mail: pest@pmkh.hu, 
06-1/485-6900
Gödöllői Járási Hivatal Mogyoródi Ki-
rendeltsége: Mogyoród, Dózsa Gy.út 33.
Ügyfélfogadás: H: 08-18, K: 08-12, Sze: 
13-16, Cs: 08-12, P: 08-12, 20/242-6943
Okmányiroda: Gödöllő, Kotlán S.u.1.
Ügyfélfogadás: H: 07-17, K-Cs: 08-18, 
Sze: 08-20, P: 08-16 28/529-187
Földhivatal: Gödöllő, Ady E. sétány 60.
Ügyfélfogadás: H, Sze: 08-15.30, P: 08-11.30 
(A sorszámok kiadása az ügyfélfogadás vége előtt 
fél órával zárul!), 28/514-305, 28/514-315
Egyéb
Országos Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság 
1081 Budapest, Fiumei út 19/a.
honlap: www.onyf.hu, 06-1/270-8000
Nyugdíjfolyósító Igazgatóság: 1139 Bu-
dapest, Váci út 73., e-mail: nyufig@onyf.
hu, 06-1/350-2355, fax: 06-1/237-3662
zöld szám: 80/204-884
Országos Egészségbiztosítási Pénztár:  
1139 Budapest, Váci út 73/A.
honlap: www.oep.hu, e-mail: oep@oep.hu
06-1/350-2001
Mogyoródi Községi Sportkör
Elnök: Farkas Tamás 30/914-9988
Mogyoród Football club
e-mail: mogyorodfootballclub@gmail.com
Elnök: Péter Dániel 30/981-9525

oRSZÁGoS KvALIfIKÁcIóS TEREMíJÁSZ vERSENY 
MoGYoRóDoN

A szervezésben, a versenyző-nevelésben és az elért verse-
nyeredmények terén is országosan elismert mogyoródi Szent 
László Íjász Egyesület rendezett a nemzeti bajnokságra bene-
vezni szándékozók számára kétnapos kvalifikációs versenyt, 
február 27-én és 28-án, XVII. Mergen Kupa néven. 
Igen rangos védnökség állt a szervezők mögé Kamarás Szilárd 
házigazda felkérésére. Fővédnök volt: dr. Szabó Tünde állam-
titkár asszony, az Emberi Erőforrások Minisztériuma sportért 
felelős államtitkára. Védnökök: Dunai Mónika országgyűlési 
képviselő, az Országgyűlés sportügyekkel foglalkozó bizottsá-
gának tagja, Vécsey László körzetünk országgyűlési képviselő-
je, Paulovics Géza, Mogyoród polgármestere.
A sportolók szívesen jönnek Mogyoródra, a nálunk már ha-
gyományos remek szervezés miatt, amely a versenyzők szol-
gálatában áll, hogy csak a célra kelljen összpontosítaniuk. 
, Ez alkalommal is több mint 20 egyesületből, közel 200 
versenyző nevezett az ország minden tájáról. 
A Kamarás Szilárd saját ötlete és saját kezűleg kivitelezett 
informatikai rendszernek köszönhetően, egy-egy sorozat el-
lövése után, az értékelést követően azonnal láthatóvá váltak 
személy szerint a halmozott eredmények a csarnokban kihe-
lyezett két hatalmas monitoron, de ezen túl szerte az egész 
országban is nyomon követhető volt mindez a világhálón. 
Így a A versen végeztével sem kell az eredményhirdetésre 
várni, mint más hasonló bajnokságokon. 
A verseny megnyitásán köszöntötte a résztvevőket Kamarás 
Szilárd és Paulovics Géza mellett Dunai Mónika országgyű-
lési képviselő asszony, aki részletesen ismertette a kormányzati 
elképzeléseket a sport és ezen belül az íjászat reménybeli elő-
relépéséről nemzetközi szinten is. Az íjászaton belül például 
az olimpiai ágazatot említette, amelyben újabban nem büsz-
kélkedhetünk sikerekkel, ellentétben a teremíjászattal vagy a 
távlövések tekintetében. Képviselő asszony kifejezte reményét 
- látva a sok fiatal versenyzőt -, hogy néhány év múlva az olim-
piai íjászatban is lobog majd a magyar nemzeti zászló az ered-

ményhirdetéseknél, akár 2024-ben Budapesten, ha sikerül el-
érnünk, hogy hazánk adhasson otthont annak az olimpiának. 
Nagy megtiszteltetés volt, hogy a verseny kapcsán ismét 
Mogyoródon üdvözölhettük Nagy Bélát, hazánk egyetlen 
olimpiai pontszerző íjászát, aki még a moszkvai olimpián 
ért el 5. helyezést. Természetesen velünk volt Tom Bil, több 
nemzeti íjász válogatott szaktanácsadója, aki időközben 
Magyarországon találta meg új otthonát.

A Szent László IE kvalifikációs szintet elért versenyzői 
Barebow, férfi, felnőtt: Kamarás Szilárd (506). Bukó László 
ifj. (360)
Barebow, női, felnőtt: Tamás Mária (390), Szabó Luca (380)
Barebow, férfi, gyermek: Salánki Dávid (461)
Barebow, női, ifjúsági: Juhász Vivien (317)
Barebow, női, kadett: Szabó Zora (320)
Barebow, férfi, veterán: Kormos Gyula (339)
Történelmi, férfi, felnőtt: Nagy Sándor (406), Teleki Stefan 
(342), Bukó László (315), Zsuráffy György (280)
Történelmi, férfi, gyerek: Juhász Nándor András (351)
Történelmi, női, gyerek: Gódor Réka (481), Földi Felícia 
(412), Salánki Petra (371)
Történelmi, férfi, serdülő: Szabó Máté (514), Kovács Bulcsú (491)
Történelmi, női, serdülő: Gódor Emese (406), Juhász Zsófia 
(398), Juhász Annamária Csenge (316)
Vadász, férfi, kadett: Nagy Péter (518)

Kimagasló siker a február 21-én tartott IFAA terem országos 
bajnokságon, Budapesten.

A Szent László Íjász Egyesület versenyzői 6 országos címet 
szereztek. Kamarás Szilárd országos csúccsal lett ismét bajnok, 

sérült könyöke ellenére. További bajnokaink: Gódor Réka, 
Salánki Dávid, Szabó Máté, Szabó Zora, Tamás Mária.

A megnyitó pillanatai
Középen: Dunai Mónika Kék mezben az éppen nem versenyző rendezők



A JUHÁSZ JÁCINT MÛVELÕDÉSI HÁZ 
második negyedéves programja
Cím: 2146,Mogyoród, Fóti ut 18.                 Mûvhaz JuhaszJacint
                                          A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

ÁPRILIS 7. 
csütörtök 

Tavaszi Hadjáratra emlékezünk 
a Hõsök Ligetében

ÁPRILIS 11. 
Hétfõ 10.00-18.00 

A Költészet Napja alkalmából: 
Maratoni versmondó nap

ÁPRILIS 22. 
Péntek  

A Föld Napja

MÁJUS 6. 
péntek  

Színházi elõadás a mûvelõdési házban
Márai: Füveskönyv

MÁJUS 14-15-16. 
  

Honismereti kirándulás

MÁJUS 20. 
péntek  

Gyermeknapi bábszínház

MÁJUS 23. 
hétfõ  

Erõss Zsolt emléknap

JÚNIUS 4. 
szombat  

Trianoni emlékmûsor

J 
Szent László Hét 

ÚNIUS 25.- JÚLIUS 3.

JÚNIUS 25. 
szombat  

JÚNIUS 26. 
vasárnap 

JÚNIUS 27. 
hétfõ  

JÚNIUS 29. 
szerda  

JÚLIUS 1. 
péntek  

JÚNIUS 28. 
kedd  

JÚLIUS 2. 
szombat 

JÚNIUS 30. 
csütörtök  

JÚLIUS 3. 
vasárnap  

8.00 órától Sport Juniális

10.00 óra IX. Várpárbaj /Fõtér/

9.00 és 11.00 Próbavezetés  

Folklór nap 
  Jakab Mihály Népdalkör 35. évfordulója 

a Béke téren 

László-napi csobbanás 
 / Aquarena /  

Pál Feri atya elõadása 
az  iskola  tornateremében

Templomi koncert 
 a Római Katolikus Templomban

COOP Nap
Egészségnap és Semmelweis Nap

 / J. J. mûv. ház /     

Mesterségek Napja
 kézmûves foglalkozás
 a mûvelõdési házban 

Bornap 
és 

Bográcsos  fõzõverseny

Szent László Szentmise 
a Klastrom dombon,

koszorúzás a Szent László szobornál 

Bábszínház

/a Hungaroring,  vezetéstechnikai tanpályán/. 


